
 

O PROJEKTU

Septembra 2020 se je pričel projekt FAST Facilitating Accessibility in Support of Tourism

(Spodbujanje dostopnosti v podporo turizmu), v katerem sodelujejo partnerji iz Slovenije, Grčije,

Avstrije, Portugalske in Cipra. Težave z dostopnostjo povzročajo težave osebam z oviranostmi, ko

potujejo kot turisti v različne kraje. Cilj projekta FAST je olajšati dostopnost v turizmu z uvedbo poklica

spodbujevalec dostopnega turizma, ki bi izboljšal kakovost turističnih storitev za osebe z oviranostmi.

Spodbujevalec dostopnega turizma bo zlasti služil potrebam turistov z oviranostmi, da bodo lahko

varno potovali. Hkrati želi projekt poudariti pomen centrov za poklicno izobraževanje in usposabljanje,

s pomočjo katerih bodo kandidati za delo spodbujevalca dostopnega turizma imeli priložnost razviti

svoje kompetence in sposobnosti.

Program financira Evropska Unija skozi program ERASMUS+ (KA2) in se bo zaključil

septembra 2022.

CILJI PROJEKTA FAST

1. Opredeliti SDT kot delovno mesto v skladu z EOK in ustvariti podlago za evropske nacionalne

sisteme kvalifikacij, da ga lahko priznavajo kot kvalificirano delovno mesto.

2. Doseči skladnost ECVET/ EOK/NPK za opredelitev tega delovnega mesta za omogočanje

mobilnosti učencev, olajšanje vseživljenjskega učenja in priznavanje kvalifikacij.

3. Spodbujati lokalne oblasti, da prevzamejo nadzor nad to storitvijo in tako koristijo lokalnemu

gospodarstvu.

4. Omogočiti turistom z oviranostmi več potovalnih izkušenj brez večjih stroškov.

5. Zmanjšati stroškovne ovire, ki jih imajo pogosto potniki z oviranostmi.

6. Spodbujati mednarodno sodelovanje med čim več akterji v turistični vrednostni verigi, da bi

omogočili večjo dostopnost turistom z oviranostmi.

CILJNE SKUPINE

Projekt FAST želi nasloviti naslednje ciljne skupine:



PARTNERJI

RAZISKAVA MED TURISTIČNIMI DELEŽNIKI
Za opredelitev delovnega mesta spodbujevalca dostopnega turizma (SDT) smo potrebovali

povratne informacije s strani različnih turističnih deležnikov. S pomočjo vprašalnika, ki ga je

pripravila partnerska organizacija BEST, smo želeli pridobiti mnenja različnih akterjev v turizmu o

možnostih spodbujanja dostopnosti v turizmu s pomočjo posebej usposobljenih strokovnjakov, ki

bi v lokalnem okolju delovali kot spodbujevalci dostopnega turizma in tako prispevali k večji

dostopnosti destinacije.

Vprašalnik je zajemal vprašanja o pravnem okviru za razvoj delovnega mesta spodbujevalca

dostopnega turizma v partnerskih državah, izobraževanju za pridobitev kvalifikacije za to delovno

mesto, zahtevanih delovnih izkušnjah, zahtevanih spretnostih in znanjih ter zahtevanih osebnostnih

lastnostih in značilnostih spodbujevalca dostopnega turizma. Po koncu prvega dela raziskave smo

organizirali virtualna srečanja, kjer smo zainteresiranim javnostim predstavili rezultate globinskih

intervjujev.

Ali želite izvedeti več o projektu FAST?

Obiščite spletno stran projekta FAST, ki je del uradne spletne strani Srednje šole

za gostinstvo in turizem, Maribor in je dostopna v petih jezikih (angleščini,

slovenščini, nemščini, potrugalščini in grščini).

Sledite družbenim omrežjem projekta FAST
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